„Angewandte Informatik“

Übung zur Nutzung von Word

Teil 1

Als Basis der Konvektion wird die Filtergeschwindigkeit 

 angesetzt. Exakterweise hätte hier die Abstandsgeschwindigkeit benutzt werden müssen, was aber hier nicht Gegenstand der Auf​gabe sein sollte. Die mittlere Abstandsgeschwindigkeit 

a wird dabei der Porengeschwindig​keit gleichgesetzt.



   mit:



Filtergeschwindigkeit,
 n´
durchströmte Porosität



  (Darcy- Gesetz)







Folgende Werte sind grafisch darzustellen:

	Zeit
	Wasserstand

	 0
	
14,0

	 1
	
14,5

	 2
	
14,7

	 4
	
14,9

	10
	
15,0
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